AEN MAKEAONIAZ

2XOAH NAOIAPXQN

OYZIIKH B

EZETAZEIZ PEBPOYAPIOY 2024
KaBnyntpia: AAMIOYPA ZTEDANIA
ONOMATEMNQNYMO ZMNOYAAZTH:
TMHMA:

Al'M:

AZKHZH 1 (3 povadeg)

a) Na diaTutrwBei vopog Tou Coulomb.

B) Av dirTAagidooupe TNV ammécTacn YETagu duo onuelakwy @opTiwv q1 kai g2 n duvaun Coulomb F, yiverai
2F, F/2, 4F n F/47?

AZKHZH 2 (3 povadeg)
Auo onpelakd goprtiia g1= pC kai g2= -9 pC BpiokovTal aTig Akpeg evOg euBUypauuou TuANaTog AB uAKoug

I=2m. Z¢& Tro10 onpeio TNG euBeiag AB TTpéTTel va ToTroBeTNnOEi BeTIKG popTiou +q €101 WOTE AUTO va
I00PPOTIEI?

AZKHZH 3 (2 povadeg)

a) Otav o€ avriotaon Ri= 4KQ e@appdletal Taon V=200 V auth diappéetal amd pevpa Eviaong lq. MNoon
TPETTEl va ival n TIWA avtiotaong R, woTe étav e@appdoleTtal oTIG AKPEeS TNG Tdon V=300V va diappEeTal Kai
auTh ammd peupa 141?

AZKHZH 4 (2 povadeg)

Méoo gival To NAEKTPIKG peUa TTou dlappéel aywyo, 6Tav atod pia dIaTour Tou SIEPXETAI NAEKTPIKO QOpPTIio
10 Cb og xpbvo 2 sec?

KaAn emmituxia



